

## Tisztelt Olvasó!

A koronavírus veszélyhelyzet óriási kihívás elé állította a munkaadókat és a munkavállalókat egyaránt. Egy pillanat alatt kellett átszervezni a megszokott munkarendeket, sokan home office-ban, vagy csökkentett időkeretben tudtak csak dolgozni.

A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum a válság időszakában jól vizsgázott; a megvalósítással kapcsolatos bevonások a tervek szerint alakultak. Elmondhatjuk, hogy a 2020. év első félévének eredményeit a veszélyhelyzet még úgy sem befolyásolta, hogy személyes ügyfélfogadásra nem volt lehetőség és a képzések is szüneteltetésre kerültek.

~ • ~

A megyei paktum keretében 2020. június 30-ig 583 fő részesült munkaerőpiaci szolgáltatásban, ami a 2021. június 30-ig tervezett létszám több mint 92 százaléka.

A legnagyobb számban az inaktív célcsoportból sikerült ügyfeleket bevonni (131 fő), őket követik az 50 év feletti (118 fő) és a tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek (82 fő).

A TOP programban 260 ügyfél került elhelyezésre támogatott foglalkoztatással, 14 fő munkába állását bértámogatással, 246 fő munkába állását pedig bérköltség támogatással segítette a megyei foglalkoztatási paktum. 107 ügyfél vett részt képzésben, 40 ügyfél pedig önfoglalkoztatóvá vált.



### ÁLLÁSKERESÉSI TANÁCSADÁS:

ÖNÉLETRAJZ, PÁLYÁZATI FOTÓ

MOTIVÁCIÓS LEVÉL

ÁLLÁSKERESÉSI MÓDSZEREK

INTERJÚ KÉRDÉSEK

INTERJÚ TECHNIKÁK

BÉRTÁMOGATÁS

Fotó: hrtitkok.hu

További 200 álláskereső munkaerő-piaci tanácsadást kapott, a mentorok esetükben az elsődleges munkaerő-piacon történő elhelyezésre fektették a hangsúlyt: önéletrajz elkészítésében, célállások felkutatásában, interjú helyzetekre történő felkészítésben, önálló álláskereső ösztönzésében nyújtottak segítséget.

Célcsoport	fő
Alacsony iskolai végzettségűek	73
25 év alatti fiatalok, vagy 30 év alatti pályakezdő álláskereső	40
50 év feletti	<b>118</b>
GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek	32
Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők	54
Tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek	<b>82</b>
Megváltozott munkaképességű személyek	7
Roma nemzetiséghez tartozó személyek	34
Közfoglalkoztatottak	12
<b>Inaktív</b>	<b>131</b>
<b>Összesen:</b>	<b>583</b>

Az elmúlt hónapokban a vírushelyzet a gazdasági szereplőket, illetve a munkaerő-piacot is érzékenyen érintette, így még jelentősebb lett az érdeklődés a paktum nyújtotta lehetőségek iránt. Jó hír, hogy a Zalai innovatív foglalkoztatási paktum a projekt indításakor vállaltakon túl további 46 álláskereső bér/bérköltség támogatását, illetve 20 ügyfél önfoglalkoztatásának támogatását valósíthatja meg.

A megyei paktum mellett a helyi paktumok is sokat tettek annak érdekében, hogy a zalai munkaerő-piac a válság idején is mobilis maradjon.